

视觉新闻

同“肝”共苦

6月9日,高向娜(右)、张永卫一家人在病房内等候办理出院手续。



当日,经历血型活体肝移植手术的高向娜出院返家。5月9日,河南省宝丰县居民高向娜丈夫张永卫的左半肝被切除,移植到妻子体内替换妻子已经严重衰竭的肝脏,给了妻子生的希望。目前,张永卫身体恢复较快,3个月后排脏就可以恢复到原来的大小。

新华社记者 李安 摄

变废为“宝”

6月9日,在河南省上蔡县生物发电厂,两位农民将小麦秸秆集中处理。



河南省上蔡县依托当地生物发电企业,对农田秸秆回收利用,年处理消耗农田秸秆30多万吨,年发电量达2亿度。秸秆发电使农作物秸秆得到有效利用,破解秸秆焚烧带来的环境污染难题。

新华社记者 朱祥 摄

嘿,考完了

6月8日,在河南省郑州回民中学考点,一名考生在考试结束后与考场外的家人拥抱。



当日,全国部分地区2015年高考结束。据统计,2015年全国共有942万考生报名参加高考。

新华社记者 李博 摄

新华社记者

“三严三实”是领导干部的为官之道和行为准则。加强干部队伍建设,让领导干部自觉践行“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”,必须将学习教育放在首位,通过经常性学习教育,使广大干部做到学而信、学而用、学而行。

学习教育是党员领导干部坚定理想信念、强化党性观念、增长知识才干的重要途径,也是开展党的思想政治建设和作风建设的宝贵经验。党的十八大以来,随着全党贯彻落实中央八项规定和开展群众路线教育实践活动,广大党员干部在深入学习贯

国家林业局: 国有林场改革“不让一个人下岗”

新华社北京6月9日电(记者 刘羊旻)国家林业局副局长张建龙9日表示,国有林场改革强调不让一个人下岗、不向社会推一个人。张建龙9日在国新办新闻发布会上说,正在全面推进的国有林场改革以保生态、保资源、保民生作为改革的底线。改革既不会造成森林资源的破坏,更不会造成国有资产流失,也不会让国有林场职工下岗。

根据国有林场改革方案,按照“内部消化为主,多渠道解决就业”和“以人为本,确保稳定”的原则妥善安置国有林场富余职工,不采取强制性买断方式,不搞一次性下岗分流,确保职工基本生活有保障。

张建龙强调,要像爱护自己的眼睛一样爱护国有森林,靠它来发挥生态效应。

新华时评

融入经常性学习,结合常态化工作

——论开展好“三严三实”专题教育

彻习近平总书系列重要讲话和党中央从严治党纪律要求的过程中,服务意识、自律观念、党性修养明显提升,顶风违纪的领导干部受到查处,党风政风为之一变,社会风气为之一新,广大群众给予积极肯定。

作风问题具有反复性和顽固性,容易回潮和反弹。某些党员干部

对“四风”问题仍然停留在“不敢”上,“不想”的自觉性远未形成。广大党员干部只有充分认识作风建设的艰巨性、复杂性、长期性,丢掉“突击搞活动”的应付思维,把专题教育融入经常性学习教育之中,才能为“三严三实”专题教育持续深入开展打下思想根基。

坚持“经常”、不搞“突击”,不仅意味着专题教育贯穿党员干部学习工作的全过程,还要求体现在日常工作和生活中,落实到干事、谋发展发展的“实事”上来。归根结底,学习教育不是为了装点门面,最终目的是要通过解决实际问题促进作风改进、推动事业发展。把专题教育真正

融入经常性学习教育,紧密结合常态化工作展开,就能防止出现“两张皮”,以实实在在的成效做到两手抓、两不误、两促进。

“三严三实”是专题教育的内容,也是学有所得、学有所成的基本要求、严格标准,必须认真组织、精心安排。要把专题教育与中心组学习、年度民主生活会等结合起来,通过专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会等形式,确保专题教育纳入已有的学习教育体系,从而以“严”的标准、“实”的要求强化学习氛围,使学习教育制度化、常态化、长效化,推动干部作风建设不断迈上新台阶。

(新华社北京6月9日电)

安徽: 秸秆离田变成“宝” 多项奖补禁焚烧

据新华社合肥6月9日电(记者 刘翔霄)安徽省农业厅日前表示,将把秸秆离田变成“宝”,多项奖补禁焚烧。2014年全省下拨省级秸秆肥料和饲料,相当多农作物秸秆被弃置或焚烧,未得到合理开发利用,污染环境,且易引发火灾、交通事故。

农作物秸秆是宝贵的可再生资源,但长期以来受生活方式等因素影响,农村秸秆资源基本处于高消耗、高污染、低产出的状况,相当多农作物秸秆被弃置或焚烧,未得到合理开发利用,污染环境,且易引发火灾、交通事故。

据介绍,秸秆发电是秸秆规模化利用的主要途径之一。目前安徽已建成并运行20个秸秆电厂,装机容量达到57万千瓦。对秸秆电厂利用每吨水稻、小麦和其他农作物秸秆,安徽省财政分别按50元、40元和30元进行补贴。同时对新建秸秆电厂建设用地、环境容量、取水量等指标实行省计划单列,不占项目所在地相关指标。免收土地使用税,免收秸秆运输车辆普通公路过路过桥费等,秸秆初加工用电执行农业用电价格。

信阳平桥恒丰村镇银行实用人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立,由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘实用人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

一、招聘人数及岗位

本次招聘中层管理人员6人,其中:支行行长5人,信贷部门负责人1人,客户经理10人,文秘1人。

二、基本条件

1.中层管理人员。应具备本科以上学历,年龄:43岁以下(特别优秀的年龄可适当放宽);从事银行工作6年以上,有从事银行信贷或客户经理工作经历;符合中国银监会关于银行业管理人员任职资格的规定条件。
2.客户经理。应具备本科以上学历,年龄:35岁以下(有客户资源的年龄可适当放宽);从事银行工作4年以上,现在或

过去有客户经理工作经历。
3.文秘。应具备本科中文专业以上学历,年龄:35岁以下(特别优秀的年龄可适当放宽),具有一定写作能力。

三、报名要求

1.报名起止时间:从公告之日起至2015年6月12日。
2.符合资格条件的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行招聘报名表》填写完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqhfc@163.com。咨询电话:0376-6199606。

四、待遇

具有竞争的基本薪酬加绩效工资制。

五、具体报名事宜

详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司
2015年6月3日

军医风采

让大脑清醒地指挥行动

——访解放军第154中心医院神经内科主任陈忠义博士



图为陈忠义(左一)正在为患者做检查。

温青 摄

□本报见习记者 张馨月

军医名片

陈忠义,解放军第154中心医院神经内科主任、副主任医师、医学博士,从事神经系统疾病的中西医结合临床诊治及科研工作20余年,曾在四川省人民医院、解放军总医院神经内科进修学习。擅长脑血管疾病、肌肉病变、心理障碍疾病、疼痛疾病的治疗,在神经系统疑难杂症的诊断方面有较丰富的经验,发表学术论文10余篇。现任解放军军区神经精神专业委员会委员,河南省免疫学会神经内科分会委员。

两军交战,若对方最高指挥官受伤或死亡,就算人马还未拼到最后,但队伍群龙无首,方寸大乱,便已成了待宰的羔羊。“对于人体来说,大脑的地位等同于最高指挥官。大脑是人的最高级的神经中枢,左右半球控制人体运动,让肢体对外界刺激产生感觉。脑部的供血

不足、血管堵塞或是脑出血等,医学上称为脑血管疾病,会让脑部受损导致身体残疾,常会猝然昏倒,不省人事,或伴有口眼歪斜、言语不流畅和偏瘫,甚至是致命的。”解放军第154中心医院神经内科主任陈忠义这样向记者描述神经内科疾病。
第154中心医院神经内科在脑血管疾病防治方面,积累了许多宝贵的临床经验,治疗流程规范、治疗手段多样、治疗设备先进,凭借先进的脑部CT、核磁共振和清晰的血管造影技术,能够为患者提供精确地诊断和及时有效的治疗。

脑血管疾病不能等

刚与记者见面,陈主任就向记者强调说,脑血管疾病要注重预防。仿佛这是他最关注的话题,也是他最想让更多人了解的问题。
“你知道吗?大脑对脑部血管堵塞的容忍时间是三四个小时。错过了这个时机,就算治疗得当,因为缺血,大脑的损伤将难以挽回。脑血管疾病不能等!”陈主任眉头紧锁,一种为患者担忧的情绪挥之不去。
陈主任告诉记者,一般脑血管疾病患者都年过半百,送往医院的

级预防就是患者接受治疗以后,在医生的指导下预防疾病不再复发。“看着急性患者前来就诊,若是错过最佳治疗时间,总是觉得很遗憾。希望在教育方面和社会宣传方面,多多讲授医学健康方面的知识,让民众有自觉预防疾病的意识。我们医生更是要到二级预防的责任!”陈主任认真地说。

诊治周全,是职责所在

2015年春,神经内科如往常一样在电话随访病人,建立病人跟踪病历。当随访一位桐柏的60岁的女病人时,电话那头家属诚恳地说:“谢谢医生的关心。”却又无奈地叹了口气说:“我老伴最近性格大变,言语行为常常很暴躁,有时还说胡话,看着很像是患了精神病,儿女们把她送到精神病院治疗也不见好转啊!”值班护士将这一情况反映给陈主任,直觉告诉他,这个病例很可能不是精神病,而是脑血管疾病!于是他忙赶过来接听电话仔细询问患者表现,并劝家属及时带患者过来检查。

向来是患者患病找医生,医生劝人来看病倒是有些稀奇。也许是陈主任的诚恳和对病情的解释说服了家属,3天之后,这位患者在家属的陪同下来到了陈主任的办公室。经过检查,陈主任发现,这位女病人有高血压病史,突发疾病。女患者的肢体功能没有问题,视野完好,但是睡眠不好、记忆力差,说话不合逻辑,初步判断颞叶部位脑梗塞,于是建议患者做一下核磁共振。果然,核磁共振结果显示,患者的颞叶内侧血管堵塞,印证了陈主任的判断!经过一个多月的对症治疗,患者精神状态恢复如常,言语清楚。患者的儿女临出院前特地来向陈主任告别说:“多亏了陈医生呀!要不是你们留心,我母亲还不知道要多受多少罪!”陈主任却谦虚地摇摇头:“诊治周全,是作为医生的职责所在,没什么的。”

回想起这个病例,陈主任感叹地说,因为神经内科疾病与各个系统疾病相关,所以神经内科医生知识面要广,诊断时查体更要仔细。比如脑血管疾病,要根据详细的检

查结果、患者现有以及过去病史和脑组织损伤情况、血管损伤情况来制定不同的治疗措施。总之一句话,要考虑周全。

不忍让患者多等一分钟

陈主任所接待的,还有一类特殊的病人——心理障碍病人。陈主任说,相对于其他病人,心理障碍病人需要关注的时间更长。有的时候,陈主任半夜接到患者的电话,虽然他累了,还是会耐心地听患者倾诉。

采访过程中,陈主任接了四五个电话,都是患者打来的。记者注意到陈主任接电话非常迅速,都是铃声刚落,陈主任便第一时间接了电话,接着便是和缓耐心地引导和解释。挂了电话,陈主任笑笑说:“我家属说了我很多次,电话接得太快,也是不礼貌。但是患者一般打电话都很急,有的心里堵得慌,需要你来进行心理疏导,有的服药过程中出现问题,需要及时解答。我就老担心一个电话接晚了,患者心里难受,所以一直改不了……”

“接待心理障碍病人久了,自己心里会不会有压力?”记者好奇地问道。陈主任笑笑说:“医生也是人,疏导病人的前提是要懂得怎么疏导自己。自己要保持乐观的心态,有时候开解病人的时候也无意中开解了自己,我挺喜欢我的专业。”

到现在,有的病人七八年还在跟陈主任保持着联系。陈主任说,这也许是病人对医生的一种依赖,又或者病人早已把医生当成了朋友。
在陈主任的带领下,该院已形成了一支医德高尚、专业能力强、人才梯队合理的神经内科专业队伍。科室配有视频脑电图、多导睡眠检测仪、经颅多普勒、呼吸机、心电图监护仪、射频治疗仪、肌电图、冰毯、冰帽等医疗设备,为神经系统疾病的诊疗提供了有力保证。
采访一直在轻松愉悦的气氛中进行,直到10点一刻时,在门诊等待的病友已经排起了长队。记者起身告辞时,陈主任还特意叮嘱:“今天风大,骑车慢一点。”记者感动的之余,看着陈主任鬓角的丝丝白发和温和的眼神,不禁感叹道:“真是一位细心慈祥的医生!”

154中心医院专家走进社区



6月6日下午,徐堂社区军民门诊部专家为居民详细检查诊断。董宇辰 摄

本报讯(董宇辰)解放军第154中心医院定期组织专家深入社区居民点,直接面对面服务基层群众,受到热烈欢迎。该院今年年初在金山办事处徐堂社区成立了第一个“军民共建门诊部”,由不同专科的专家定期轮流免费坐诊,为辖区居民提供快速便捷的医疗保健服务。

徐堂社区军民共建门诊部在每月的6日、16日、26日下午开放,医学专家、教授,依托社区红色网络教学家园的多媒体教学设备,定期进行,为社区附近的居民免费进行仪器检查,同时开展疾病防治、健康咨询、术后护理指导等免费活动。
6月6日下午,72岁的张元韵老人买菜时看到有专家免费义诊,赶紧回家叫上老伴胡元贵,希望能找到专家看看胡大爷的眼睛。张奶奶说,7年前胡大爷做了右眼白内障手术,但效果不理想,现在左眼也患了白内障,仅有轻微的视力。一直想找医生问问,右眼能不能做增效手术,左眼如果做白内障手术会不会有好的效果?“老头子眼睛看不见,耳朵也不好使,平时不愿意出门,现在家门口来了专家,正好可以问清楚。”张奶奶喜悦地说。
在义诊的3个小时里,坐诊专

家忙得汗流浹背,顾不上喝水。就诊人群中,老年人居多,对此,专家们特意为大家准备了8个“健康处方”,归纳总结了老年人常见疾病症状、老年病预防常识、保健注意事项等,让老人们作为参照,对自身的病症有个简单判断,做好日常保健。

为提高居民的医疗保健意识,该院医疗服务中心还组织部分医学专家、教授,依托社区红色网络教学家园的多媒体教学设备,定期进行,为社区附近的居民免费进行仪器检查,同时开展疾病防治、健康咨询、术后护理指导等免费活动。
6月6日下午,72岁的张元韵老人买菜时看到有专家免费义诊,赶紧回家叫上老伴胡元贵,希望能找到专家看看胡大爷的眼睛。张奶奶说,7年前胡大爷做了右眼白内障手术,但效果不理想,现在左眼也患了白内障,仅有轻微的视力。一直想找医生问问,右眼能不能做增效手术,左眼如果做白内障手术会不会有好的效果?“老头子眼睛看不见,耳朵也不好使,平时不愿意出门,现在家门口来了专家,正好可以问清楚。”张奶奶喜悦地说。
在义诊的3个小时里,坐诊专

154中心医院医师到高店乡义诊

本报讯(董宇辰)近期,解放军第154中心医院组织专家团和流动体检车深入到高店乡开展免费科、儿科等专业的7名专家和部分专业体检医师参加,取得了良好的社会效果。

为患者免费赠送了部分急需药品。据悉,此次义诊活动该院选派了消化内科、妇产科、眼科、呼吸科、儿科等专业的7名专家和部分专业体检医师参加,取得了良好的社会效果。